

# 延安车祸20名遇难者名单公布

## 赔付标准已有初步方案, 交警称客车司机驾驶状态正常

27日上午, 车祸善后处置工作组举行新闻通气会, 介绍工作进展。目前遇难者的赔付标准已有初步方案, 正确具体数额。善后工作将在一周内完成。同时, 事故责任认定工作还在进行中。

当天, 内蒙古自治区呼和浩特运输集团已确认车祸遇难的36人中20人的姓名, 其中包括至少5名女性。

昨日傍晚, 内蒙古自治区公安厅交通管理总队通报, 据查, 事故车辆驶离呼和浩特车站时车况及驾驶人陈强驾驶状态正常。

综合新华社、央视

### 【20名遇难者名单】

1. 王瑞华 女 户籍地: 四川省
2. 杨永华 男 户籍地: 四川省
3. 蒲玉坤 男 户籍地: 四川省
4. 李义珍 女 户籍地: 四川省
5. 张智 男 户籍地: 四川省
6. 马慧芳 女 户籍地: 陕西省
7. 范国成 男 户籍地: 河南省
8. 李志宇 男 户籍地: 内蒙古
9. 铁永军 男 户籍地: 内蒙古
10. 李建文 男 户籍地: 内蒙古
11. 贺宝平 男 户籍地: 内蒙古
12. 郭建刚 男 户籍地: 内蒙古
13. 王国忠 男
14. 李碧晗 女
15. 樊永刚 男
16. 李涛 男
17. 贺永国 男
18. 郝亚绒 女
19. 青冬 男
20. 苟锐 男



官员在事故现场开口笑 新华社发

## 车祸现场官员“傻笑”

### 网友质问: 你腆着肚子在笑啥

陕西惨烈车祸发生后, 新华社拍下的现场图片中, 竟然有一当地官员在事故现场“傻笑”, 这张照片在微博中流传后, 惹得网友非常不满。

网友迅速“人肉”出图中官员是陕西省安监局局长杨德才。

网友质疑, 灾难前笑场的官员, 并非第一个。前年伊春空难有领导在现场微笑着合影留念, 去年西安煤气爆炸, 也有官员笑过。“我们弄不懂他们在百姓的灾难面前为啥要笑, 但我们极其厌恶他们的这种无耻的笑。他竟然站

在那辆被烧得只剩骨架的客车旁边, 就在尸骨未寒的36个亡魂跟前笑, 背着手笑, 腆着肚笑, 笑得真开心, 他在笑啥。百姓遇难, 假如不需你泪流满面的话, 但对同胞逝去自己宝贵的生命, 至少应该保持应有的尊重吧。”

记者发现, 短短几个小时, 关于杨德才的搜索量已经突破5万。就在网民强烈谴责该官员的同时, 一组关于该官员每个场合换一款疑似世界品牌手表的图片也被晒到了网上。

据钱江晚报

## 央视专访事故货车司机

### 接受过危险品运输培训, 事发时吓懵了

央视记者昨日专访了被追尾的槽罐车的两名司机。货车司机闪文全, 52岁, 有30多年驾龄, 去年开始驾驶运输甲醇的汽车; 货车司机张军, 42岁, 河南省孟州市人, 驾驶危险品运输车辆有一年时间, 事发时, 刚把车交给闪文全, 两人均接受过危险品运输培训。事故发生后, 两人跑到了开阔地带, 请其他人报了警。

记者: 当时是什么时候进的安塞服务区?

闪文全: 26日早上2时左右, 我接车的时候是2时多一点点, 他

给我叫起来的时候。往左面行车道上来的时候看到后面有车子, 很远, 大概200米左右, 刚上行车道, 车子刚摆正, 后面车就追尾了。

记者: 当时在驾驶室里是什么感觉?

闪文全: 驾驶室就是往前冲了一下。

记者: 有什么声响吗?

闪文全: 后面咚的一声, 响了以后, 我从倒车镜里一看, 后面火已经着了起来。

记者: 发生追尾事故后, 你都做

了些什么?

闪文全: 当时都吓懵了, 从没有遇见过这么大的事情, 都吓懵了, 在车子前面, 我喊他们报警。甲醇流到哪里着到哪里, 上面着得很高。

记者: 开这个车之前, 有没有经过专门的开危险品车的培训?

张军: 培训了, 当然有, 培训有资格证, 押运证都有。

记者: 都培训了什么内容?

张军: 培训危险品性质, 注意事项什么的。

记者: 像这个甲醇车, 发生有车追你们尾的话, 应该采取什么措施, 这样的内容培训过吗?

张军: 这个倒没有演过, 反正是我们知道甲醇是易燃品, 很易燃的。

# 坍塌匝道造价七百零九万元

据新华社哈尔滨8月27日电 哈尔滨市政府27日召开新闻发布会, 公布了事故桥梁的设计、施工、监理单位以及倾覆车辆信息。哈尔滨市政府秘书长黄玉生在新闻发布会上重申, 事故匝道与阳明滩大桥没有关系。

黄玉生在新闻发布会上说, 此匝道工程设计单位为哈尔滨市市政工程设计院, 资质为市政行业甲级; 施工单位为福建省交建集团工程有限公司, 资质为市政公用工程施工总承包壹级、公路工程施工总承包壹级; 监理单位为黑龙江百信建设工程监理有限公司, 资质为市政公用工程监理甲级。

黄玉生说, 25日晚, 事故鉴定组7名国家级专家全部抵达哈尔滨后, 进一步踏查了现场, 将现场实测的情况与桥梁设计、施工质量等相关数据进行反复核算, 并相继约谈了设计、施工、监理单位。目前, 现场查验、取证等工作已完成, 正在进行核算核查工作, 并在此基础上履行相关程序。

据黄玉生介绍, 根据查阅的工程资料, 此段匝道工程造价为709.42万元, 施工期限为90天。

27日的新闻发布会为事故发生后的第三次新闻发布会, 未安排记者提问。

## 邵阳纵火案嫌犯伤重身亡

### 疑不满单位拒收其子女, 纵火烧死3名领导

本报讯 长沙消息: 湖南省邵阳市新闻中心负责人27日透露, 当天上午该市发生一起人为纵火案, 目前已造成3人死亡、4人受伤。纵火嫌疑人跳楼自杀。

该负责人透露, 27日上午10时55分许, 湖南省邵阳市自来水公司党组成员在当地清泉大厦6楼会议室开会, 公司内部退休女员工石某突然向会议室内泼汽油点火, 导致3人死亡、4人受伤。据悉3名死者是逃至户外空调外机上, 最后因支撑不住, 坠楼而亡。案发时“有多少人在开会还不清楚”。负责人介绍, 纵火嫌疑人石某当场也受了伤, 随后跳楼自杀未遂被警方控制。

27日下午, 据媒体报道, 现场最新消息显示, 邵阳自来水公司纵火案中的肇事者因伤势过重, 已经在烧伤医院不治身亡。通报



纵火案发生在清泉大厦6楼会议室, 外墙已被烧黑 图IC

称, 事发是公司内休职工石某因不满公司未同意招收其第二名孩子(一名孩子已安排进公司工作)进公司工作, 故作报复举动。目前案件事发原因正在进一步调查中。

### 【新闻追踪】

## “邹恒甫微博”所涉内容 北大调查未发现实据

据新华社北京8月27日电 北京大学新闻中心27日举行媒体通气会, 北大纪委监察室专门调查组负责人对“邹恒甫微博”21日所涉内容调查核实工作的进展情况向媒体进行了通报。

北大纪委监察室专门调查组负责人说, 从已经开展的调查核实工作来看, 调查组收到的电子邮件和电话中, 没有任何涉及“邹恒甫微博”所述内容的举报。纪委监察室和督查室自2009年12月以来收到的各级各类信访举报中, 没有任何涉及“邹恒甫微博”所述内容的情况。接受访谈的梦桃源餐厅全部68位工作人员中, 没有任何人反映自己曾遭受到或者听说有同事曾遭受到“邹恒甫微博”反映的情况。

## 艾滋针伤出租车乘客 北京警方成立专案组

据新华社北京8月27日电 北京警方27日凌晨通过网络向市民征集“出租车乘客被艾滋针扎伤”事件线索。据悉, 北京警方目前已经成立专案组对此事立案侦查。

北京市公安局官方微博“平安北京”发布微博称, 目前, 北京警方对此事高度重视, 迅速成立专案组立案侦查, 并全力开展各项侦查工作。警方请市民积极提供线索, 协助警方开展工作, 知情者可拨打110与警方联系。

“平安北京”证实, 8月21日晚, 一乘客向北京市公安局110报警服务平台报警称, 在乘坐出租车时被车内针头扎伤。经市、区疾病预防控制中心对车内发现的针管针帽内残留的微量不明液体进行检测, HIV-1抗体呈阳性。

昂立多邦 健康达人看奥运 有奖知识竞猜 中奖名单公布

为期一个半月的“昂立多邦健康达人看奥运有奖知识竞猜”活动吸引了广大注重健康, 关心奥运, 热爱昂立的消费者的关注与积极参与。在众多参与并答对的消费者中特邀王朋仁“中国羽毛球混双第一个世界冠军”为本次竞猜活动开奖。随机抽取获奖者, 名单如下:

一等奖中奖名单

刘 X (133xxxx4918) 唐XX (130xxxx0269) 沈XX (150xxxx3260)  
曹XX (158xxxx6799) 严XX (168xxxx4785)

二等奖中奖名单

叶 X (153xxxx8903) 夏XX (159xxxx2811) 陈XX (133xxxx5601) 冯XX (135xxxx6447)  
朱XX (137xxxx5577) 乔XX (134xxxx2914) 张XX (159xxxx2948) 陶XX (131xxxx9077)  
陈XX (138xxxx3777) 王XX (158xxxx6799)

三、四等奖将由电话通知中奖

请获奖者持本人身份证原件到宜山路700号A5-103室领取一、二等奖。领奖时间: 即日起至9月8日, 逾期不候。

昂立多邦 抗疲劳 保肝脏 调节血脂

咨询电话: 400-820-1001 或登录淘宝网大昂立官方旗舰店: angli.tmall.com